

厉害了大山东！ 大乐透狂中106注一等奖，我省占了10注！

体彩大乐透劲爆106注一等奖！12月21日，体彩大乐透第16150期开奖，全国共送出106注一等奖。一等奖基本投注单注奖金500万余元，其中19注采用了追加投注，单注多得追加奖金300万余元，追加后一等奖单注奖金达到800万余元。我省彩民好运十足，中得10注一等奖，其中济宁中得2注800万追加大奖，青岛中得1注800万追加大奖，2注500万大奖，烟台、淄博、临沂、聊城、菏泽各中得1注500万大奖。本期开奖结束后，奖池金额仍高达32.29亿元。

前区奖号较为分散 最冷号码现身

本期，体彩大乐透前区开奖号码为“01、10、18、24、29”，后区开出号码“07、10”。前区奖号分布较为分散，除3字头号码全体缺席外，0字头、1字头和2

字头均有号码开出。最小号码为“01”，且为上期重复开出的号码，最大号码为“29”，也是近期热码。前区最冷号码“24”现身，此前已有22期未开出。后区开出“07、10”一奇一偶两个大数。

一等奖雨露均沾 我省彩民狂揽10注

本期，体彩大乐透一等奖可谓雨露均沾，共为全国22个省市自治区送出106注一等奖，我省彩民狂揽其中10注。根据机房数据检索，我省中出的10注一等奖花落7个地市。其中，2注追加一等奖出自济宁，中奖彩票是一张单式追加倍投票，投注金额6元，2倍倍投，单票中奖金额1600万元，上演了一场以小博大的好戏，成为当期我省的最大赢家；青岛彩民通过复式投注收获1注800万追加一等奖，2注500万一等奖，淄博、

临沂、菏泽三地彩民也通过复式投注揽获3注500万一等奖；烟台彩民则通过胆拖投注收获1注500万一等奖，聊城彩民通过一张10元5注单式票揽获1注500万一等奖。如此看来，体彩大乐透复式、胆拖、追加、倍投等投注“法宝”威力不可小觑，已经成为彩民夺奖利器。

全面开花 总派奖金额高达7.31亿元

本期二三等奖同样表现优异，中奖注数创造2016年新高。二等奖开出2251注，每注奖金为1.50万元；其中783注采用追加投注，每注多得奖金9000元。追加后，二等奖单个总奖金为2.40万元。三等奖开出7019注，每注奖金为1500元；其中2063注采用追加投注，每注多得奖金900元。追加后，三等奖单个总奖金为2400元。

距离第16147期井喷22注



一等奖仅两期，体彩大乐透再度井喷，且是劲爆的106注。同时，由于本期各奖级的惊艳表现，使得总派奖金额高达7.31亿元。

本期开奖结束后，奖池金额仍高达32.29亿元。狂欢即将来临，体彩大乐透会不会为你送上一份圣诞惊喜呢？

“十二生肖”送好运 博山彩民喜中顶呱刮25万

岁末年初，对彩民朋友来说，没有比节庆色彩浓厚的顶呱刮新票“十二生肖”更应景的了，而更让人心动的是，这款票还额外携带300根金条馈赠“刮迷”呢！日前，“十二生肖”送出超级好运，淄博博山彩民L先生刮中头奖25万，12月20日，他现身省体彩中心领走了大奖。

L先生40岁左右，淄博博山人，他的大奖是19日晚上中的，虽然隔了一晚，但是兑奖时，L先生仍然难掩激动：“我当时就是奔着金条去的，谁想到，居然让我中了25万！”

原来，当天晚上吃过饭，他来到常去的07260体彩站，“我是去打11选5

的，开奖间隙刮几张彩票玩玩，韩站长推荐我刮刮新票，说是有送金条活动，我就买了1包来刮，就是找生肖符号，简单好玩，第1包出奖还不错，不过没出金条，我又要了两包，第三包的时候刮出了这张12生肖，不过当时我有点懵，光记得前两本里有9个符号的，是100块钱，这12个符号多少钱啊，我问了站长得8遍，最后才敢确认是中了头奖25万！我的天，现在想想都晕，我是头一回中这么大的奖！”

兑完奖，L先生不忘夸赞一番这家位于博山区东域城被服厂宿舍沿街营业房的幸运彩站：“确认中了大奖，站长也很高兴，他告诉我，这是站上第2个25万了，我想彩票站能屡

中大奖，肯定是因为人气旺。今后还要去这买，说

不准还能再中更大的奖啊！”

(乔超)



3胆全拖揽大奖 滨州彩民梅开二度一日 “夺金”32400元

高频游戏11选5自上市以来不断为滨州彩民带来惊喜，大奖小奖接连爆出，让彩民朋友们赚得盆满钵满不亦乐乎，12月2日，再传中奖喜讯，来自滨州阳信县观澜国际小区24907投注站的彩民李先生(化姓)，以3胆全拖的形式倍投任选五玩法，一天之内梅开二度，累计获得奖金32400元。

李先生是一位资深彩民，年纪轻轻的他却是名副其实的“夺金高手”，尤其对任选五玩法颇有研究，并以“3胆全拖”这种投注方式见长。12月2日的16120236期、160120265期，李先生分别以“03、06、09”为胆，其余号码全拖，果断进行倍投，两次揽获大奖，累计获得奖金32400元。“3胆全拖倍投任选五是我玩11选5最常用的投注方式，看准胆码，果断投注，经常有收获！”

领奖过后，李先生表示：“想中奖，方法很重要，我认为3胆全拖这种投注方式最为稳妥，关键时刻，总能起到事半功倍的效果！”

(李潇)

日照体彩搭建“公益体彩 乡村小学爱心书库”

12月20日上午，为帮助学校打造文化阅读平台，丰富学生课外读物“公益体彩 乡村小学爱心书库”图书捐赠活动在日照市岚山区黄墩镇中心小学举行，为全市6所受捐助的学校捐赠价值7万元余元的爱心图书。这是中国体育彩票对日照市中小学师生的关爱，也是公益体彩的具体体现。

在少先队员向出席领导和来宾敬献红领巾后，日照市体育局领导为受赠学校代表颁发爱心图书捐赠牌。受赠学校选取了10位品学兼优的体彩励志好少年，日照体彩为他们精心准备了衣服、棉鞋、书包和学习用品等新年愿望礼物。日照市关工委领导对本次捐赠活动做出了高度评价，他说：“本次捐赠活动对打造书香校园，让学生们能在课余时间畅游书籍的海洋，丰富学生的学习生



活，提高学生们的阅读兴趣，培养学生们的综合素质将起到重要作用。日照体彩中心和市体彩志愿者协会的这一爱心善举必将赢得学校和社会的广泛赞誉。”

体彩中心主任、市体彩志愿者协会会长郑成军表示：“一本书，有机会改变一个孩子的未来。‘来之于民 用之于民’

是中国体育彩票的发行宗旨，日照市体彩中心和日照市体彩志愿者协会将积极开展更多的爱心公益活动助力教育，让更多孩子的孩子们得到关爱。”

本次捐赠活动共为黄墩镇中心小学、黄墩镇孔家庄子小学、东港区慧通小学、山河河小学、三庄镇陈家沟小学、三庄镇林法希望小学，每所小学捐

赠价值1.2万元的图书，共捐助7.2万元图书。受赠学校代表黄墩镇中心小学张克路校长在捐赠仪式后说：“作为受捐赠学校，我和其他5处学校的师生，心情是一样的，那就是感谢、感动和感恩！体彩中心的公益行动，一如冬日暖阳，照亮校园的天空，温暖孩子的心灵。感谢体彩中心的爱心公益之举，希望能够吸引更多的社会人士关心、支持教育事业。”

市关工委和市体育局相关领导为“顶呱刮爱心书库”进行了揭牌，“顶呱刮”是中国体育彩票的即开型玩法，也寓意希望孩子们快乐成长，学习生活顶呱呱。捐赠仪式结束后，参加活动的人员一同参观了甲子山战役纪念馆，进行红色教育学习。

关心青少年的身心健康是全社会的责任和义务，下一步

日照体彩中心和日照市体彩志愿者协会将继续担负起社会责任，践行公益体彩，与爱同行的理念，在全市300多家体彩网点设立图书捐赠接收点，接受社会各界捐赠的爱心图书，并与城区学校联合开展交换阅读活动，汇集社会的力量，让有限的图书流动起来，让更多的乡村小学建起“顶呱刮爱心书库”，把这项爱心活动一直开展下去，让更多的孩子学有所成，创造美好的未来。日照市体彩志愿者协会也将继续关注青少年的快乐成长，为社会搭建奉献爱心的平台。

(刘紫悦)

